
Следователи навестили подшефный дом-интернат, где проживают ветераны Великой Отечественной войны



Сотрудники территориального следственного отряда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области в преддверии великого праздника Победы поздравили ветеранов, проживающих в Журавлинском доме-интернате для инвалидов и престарелых.

В настоящее время в доме престарелых живут 11 участников тех страшных событий, самому молодому из них сейчас 90 лет, а самой пожилой – 99 лет. Преклонный возраст этих людей вызывает у молодого поколения уважение. Следователи со словами благодарности за Победу в той страшной войне вручили ветеранам памятные подарки, пожелав здоровья еще на долгие годы жизни. Общение с младшим поколением, которое помнит и чтит героев тех страшных дней, – вот, по мнению ветеранов, самый лучший подарок для них. Ветераны поделились со следователями своими жизненными историями, рассказали о тяжелом труде в военные годы.

Так, 99-летняя Фекла Степановна Иванова рассказала, что в годы войны она доставляла секретную корреспонденцию, поступающую с фронта, в различные спецслужбы. После войны ей присвоено звание труженика тыла. Осенью пожилая женщина будет отмечать вековой юбилей, и сотрудники следственного управления обязательно навестят ее и поздравят.

А вот 95-летняя Нина Юрьевна Хроменкова выносила с поля боя раненых солдат, оказывала им первую помощь. И после войны Нина Юрьевна посвятила свою жизнь оказанию помощи людям. По распределению приехала работать в госпиталь ветеранов в город Кемерово, где трудилась медицинской сестрой до самого выхода на пенсию.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области выражают свою благодарность ветеранам Великой Отечественной войны: вручают подарки, организуют встречи с подрастающим поколением, облагораживают захоронения ветеранов войны.

29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/1349084>